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وكالة الغوث الدولية_                                                                                                                                اليوم والتاريخ : .........................                                                                                              
ذكور البقعة الابتدائية الثانية                                                                                                                                الصف  الثالث  (   أ )                                                                      
الحصة .......................                                             الخطة الدرسية لمادة اللغة العربية                                        مربي الصف:   معاذ عطية 
                                                                             الدرس الخامس :  بلدي الأردن                                                       

موضوع الدرس  : الاستماع                                  التعلم القبلي : الاماكن الجميلة في بلدي  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	موضوع نص الاستماع

-الاستماع

-إعادة سرد النص

-المناقشة والحوار

حب بلدي الاردن    
	أن يستمع الطالب إلى نص الاستماع باهتمام
أن يناقش الطالب نص الاستماع بشكل صحيح 

ان يحل الطالب اسئلة الدرس
أن يعيد الطالب سرد نص الاستماع بلغته الخاصة .

أن يحب الطالب بلده الاردن 
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال حوار الطلبة  عن الاماكن الجميلة في بلدي الاردن .
*أي الاماكن التي زرتها في الاردن ؟
*قراءة القدوة :

أقوم بقراءة نص الاستماع وذلك بعد جلوس الطلبة صحيحا ، اكرر قراءة النص على مسامعهم 

-كتابة عنوان نص الاستماع

*الحوار والمناقشة /العمل في الكتاب المدرسي:

أناقش الطلبة بموضوع نص الاستماع وذلك بطرح أسئلة متعددة  وكذلك أسئلة مثيرة للتفكير تعتمد على تركيز الطالب أثناء قراءتي للنص وهكذا 

-التطرق إلى أسئلة الكتاب كذلك ومناقشتها مع الطلبة 

*أكلف الطلبة بإعادة سرد نص الاستماع بلغتهم الخاصة مع مساعدتهم على ذلك من خلال الأفكار الرئيسية في النص .أعزز الطلبة أثناء ذلك وأشجعهم.

غلق الموقف التعليمي:

تكليف الطلبة بسرد قصة رحله قمت بها في الاردن  .
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5
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

الاستماع إلى نص الاستماع 
مناقشة نص الاستماع   

إعادة سرد نص الاستماع   

حب بلدي الاردن

	


موضوع الدرس  : اتحدث                                            التعلم القبلي : سرد قصة  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	-جمال بلدي الاردن
-التحدث بطلاقة 

الاستماع للزميل أثناء تحدثه  
	أن يتحدث الطالب عن
جمال بلدي الاردن أمام زملائه  بطلاقة
أن يتحدث الطالب عن صور الدرس
أن يوجه الطالب أسئلة إلى زملائه

أن يستمع الطالب إلى زميله أثناء الاجابة 
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال قراءة القدوة. 
*أطرح السؤال التالي :

ما هي اجمل مناطق بلدي الاردن ؟
الحوار والمناقشة/اسئلة واجوبة
ربط السؤال بدرس القراءة 

أطرح عدة أسئلة خلال حديث الطلبة لتوسيع الموضوع  
ماذا تشاهدون بالصور ؟

أكلف الطلبة بالحديث الصور صورة صورة وطرح اسئلة على كل صورة مثيرة للتفكير
*لعب الادوار /الدراما التعليمية :

أكلف مجموعة من الطلاب بلعب ادوار القصة  .مشاركة العديد من الطلبة وتعزيزهم .

*أكلف الطلبة بطرح أسئلة لي (كمعلم) حول بلدي الاردن بحيث يوجه الطلبة أسئلة  تتعلق بالدرس

*أرشد الطلبة إلى احترام الزميل والاستماع لإجابته 
غلق الموقف التعليمي:

رسم منطقة من بلدي الاردن .
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3
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

جمال بلدي الاردن
-التحدث بطلاقة 

الاستماع للزميل أثناء تحدثه  

	


موضوع الدرس:قراءة تفقيرية                                      التعلم القبلي :  درس اتحدث                         
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	- القراءة الجاهرة.

-المناقشة والحوار
-التنوين
-اللام الشمسية

-اللام القمرية
اتجاه:

التزام النظام اثناء القراءة 


	أن يقرأ الطالب درس (بلدي الاردن)قراءة جاهرة معبرة.

أن يناقش الطالب على الأسئلة بطلاقة .

أن يستخرج الطالب الكلمات تنتهي بالتنوين من درس القراءة 

بشكل صحيح 

أن يلتزم الطالب النظام اثناء الحصة  
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال صور الدرس
قراءة القدوة :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة ثم قراءة الفقرة الاولى من الدرس وأكلف 3 طلاب متميزون قراءتها ، وهكذا لبقية فقرات الدرس .

الحوار والمناقشة : 

أطرح أسئلة عامة على الدرس مع تفعيل صور درس اتحدث وطرح أسئلة تثير التفكير.......أوجه الطلبة إلى الاجابة بالاشارة الى الفقرة التي وردت فيها الاجابة.أعزز الطلبة خلال الاجابات .

الشرح والتوضيح : 

اراجع الطلبة بالمهارة من خلال كتابة كلمات تحتوي تنوين ثم تطبيق على المهارة باستخراج الكلمات التي بالتنوين  جماعيا ...أتابع الطلبة خلال الحل ثم عرض الكلمات وقراءتها جماعيا.

*أرشد الطلبة إلى التزام النظام واعززهم على ذلك  
غلق الموقف التعليمي:

ضرب أمثلة على مناطق جميلة في بلدي . 
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2
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

قراءة الدرس قراءة جاهرة 
مناقشة الاسئلة بطلاقة 

استخراج الكلمات تنتهي بالتنوين

التزام النظام اثناء الحصة 


	


           موضوع الدرس  : قراءة تفسيرية 1                            التعلم القبلي : القراءة التفقيرية                       

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

-محتوى الفقرة 1

-المعاني والكلمات الصعبة في الفقرة الاولى من الدرس

مهارة :

- القراءة الجاهرة للفقرة الاولى 

-المناقشة والحوار

-استخراج قضايا نحوية واملائية 

-الاستماع 

اتجاه:

التزام النظام أثناء الحصة 
	أن يقرأ الطالب الفقرة الاولى من الدرس قراءة جاهرة معبرة .

أن يناقش الطالب على الأسئلة التي تطرح على الفقرة الأولى بشكل صحيح.

أن يلتزم الطالب النظام أثناء القراءة  
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال قراءة الدرس قراءة تفقيرية وطرح أسئلة عامة 

قراءة القدوة :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة ثم قراءة الفقرة الاولى من الدرس .

تدريب الطلبة على قراءة الصيغ الجمل قراءة معبرة مع إظهار مخارج الحروف جيدا .

وأكلف الطلاب المتميزون قراءتها .

الحوار والمناقشة /العمل في الكتاب المدرسي:

أطرح أسئلة على الفقرة الاولى من الدرس وأكلف الطلبة بالاشارة إلى الإجابة وتحديدها من الفقرة ..أطرح أسئلة تتناول قضايا املائية ونحوية مثل حروف الجر ،اللام القمرية ،اللام الشمسية والتنوين  وهكذا...تعزيز الطلبة خلال الاجابات .

*ارشاد الطلبة إلى التزام النظام أثناء القراءة والمناقشة  وتعزيز الطلبة على ذلك .

غلق الموقف التعليمي:

تلخيص الفقرة الأولى من الدرس.
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5
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

قراءة االفقرة 1 قراءة جاهرة 
مناقشة الاسئلة  المتعلقة بالفقرة بطلاقة 

التزام النظام اثناء الحصة


	


موضوع الدرس  : قراءة تفسيرية 2                             التعلم القبلي : القراءة تفسيرية 1                       
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

-محتوى الفقرة 2

-المعاني والكلمات الصعبة في الفقرة الثانية من الدرس

مهارة :

- القراءة الجاهرة للفقرة الثانية

-المناقشة والحوار

-استخراج قضايا نحوية واملائية 

-الاستماع 

اتجاه:

التزام النظام أثناء الحصة 
	أن يقرأ الطالب الفقرة الثانية من الدرس قراءة جاهرة معبرة .

أن يناقش الطالب على الأسئلة التي تطرح على الفقرة الثانية  بشكل صحيح.

أن يلتزم الطالب النظام أثناء القراءة  
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال طرح اسئلة على الفقرة الاولى من الدرس

قراءة القدوة :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة ثم قراءة الفقرة الثانية من الدرس .

تدريب الطلبة على قراءة الصيغ الجمل قراءة معبرة مع إظهار مخارج الحروف جيدا .

وأكلف الطلاب المتميزون قراءتها .

الحوار والمناقشة /العمل في الكتاب المدرسي:

أطرح أسئلة على الفقرة الثانية من الدرس وأكلف الطلبة بالاشارة إلى الإجابة وتحديدها من الفقرة ..أطرح أسئلة تتناول قضايا املائية ونحوية مثل حروف الجر ،اللام القمرية ،اللام الشمسية والتنوين  همزة القطع والوصل المد وهكذا...تعزيز الطلبة خلال الاجابات .

*ارشاد الطلبة إلى التزام النظام أثناء القراءة والمناقشة  وتعزيز الطلبة على ذلك .

غلق الموقف التعليمي:

تلخيص الفقرة الثانية من الدرس.
	5

15
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5
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

قراءة االفقرة 2 قراءة جاهرة 
مناقشة الاسئلة  المتعلقة بالفقرة بطلاقة 

التزام النظام اثناء الحصة


	


موضوع الدرس  : قراءة تفسيرية 3                          التعلم القبلي : القراءة تفسيرية 1  و2  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	-محتوى الفقرة 3

-المعاني والكلمات الصعبة في الفقرة الثالثة من الدرس

- القراءة الجاهرة للفقرة الثالثة

-المناقشة والحوار

-استخراج قضايا نحوية واملائية 

-الاستماع 

التزام النظام أثناء الحصة 
	أن يقرأ الطالب الفقرة الثالثة من الدرس قراءة جاهرة معبرة .

أن يناقش الطالب على الأسئلة التي تطرح على الفقرة االثالثة بشكل صحيح.

أن يلتزم الطالب النظام أثناء القراءة  
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال طرح اسئلة على الفقرة الاولى والثانية من الدرس

قراءة القدوة :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة ثم قراءة الفقرة الثالثة من الدرس .

تدريب الطلبة على قراءة الصيغ الجمل قراءة معبرة مع إظهار مخارج الحروف جيدا .

وأكلف الطلاب المتميزون قراءتها .

الحوار والمناقشة /العمل في الكتاب المدرسي:

أطرح أسئلة على الفقرة الثالثة من الدرس وأكلف الطلبة بالاشارة إلى الإجابة وتحديدها من الفقرة ..أطرح أسئلة تتناول قضايا املائية ونحوية مثل حروف الجر ،اللام القمرية ،اللام الشمسية والتنوين  همزة القطع والوصل المد وهكذا...تعزيز الطلبة خلال الاجابات .

*ارشاد الطلبة إلى التزام النظام أثناء القراءة والمناقشة  وتعزيز الطلبة على ذلك .

غلق الموقف التعليمي:

تلخيص الفقرة الثالثة من الدرس.
	5

15

15

5
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

قراءة االفقرة 3 قراءة جاهرة 
مناقشة الاسئلة  المتعلقة بالفقرة بطلاقة 

التزام النظام اثناء الحصة


	


موضوع الدرس  : قراءة توزيعية 1                       التعلم القبلي : طرح اسئلة عامة على الدرس 

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	-موضوع الدرس والمعاني الصعبة فيه .

-المقطع 

- القراءة الجاهرة للدرس مع مراعاة الانماط اللغوية مثل التنوين ، 
-التحليل إلى حروف ومقاطع.

الاستماع إلى قراءة الزميل. 
	أن يقرأ الطالب درس القراءة (بلدي الاردن) قراءة جاهرة معبرة .

أن يستمع الطالب إلى قراءة زميله اثناء الحصة

أن يحلل الطالب السطر الاول من الدرس إلى حروف ومقاطع بشكل صحيح    
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال طرح أسئلة عامة على الدرس ، استعداد الطلبة للقراءة من خلال الجلوس الصحيح . 

*قراءة القدوة / قراءة توزيعية :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة .

تدريب الطلبة على قراءة الصيغ اللفظية  والانماط مثل التعجب ، النداء ، التنوين  قراءة معبرة مناسبة .

قراءة من لم يقرأمن الطلبة . 

رصد العلامات مع مراعاة الفروق الفردية أثناء القراءة .

*أرشد الطلبة إلى الاستماع إلى قراءة الزميل أثناء الحصة .

*العمل الكتابي : أكلف الطلبة بتحليل السطر الأول من الدرس كلمة كلمة إلى حروف ومقاطع على الدفتر وذلك بعد مراجعة الطلبة بالتحليل إلى حروف ومقاطع ، اتابع الطلبة خلال الحل.

غلق الموقف التعليمي:

مسابقة تعليمية بين المجموعات حول معاني الدرس  .
	5
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5
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

قراءة الدرس قراءة جاهرة 
الاستماع إلى قراءة الزميل 

تحليل السطر الاول من الدرس إلى حروف ومقاطع


	


موضوع الدرس  : قراءة توزيعية 2               التعلم القبلي : مسابقة تعليمية لكلمات الدرس الصعبة 

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	-موضوع الدرس والمعاني الصعبة فيه .

- القراءة الجاهرة للدرس مع مراعاة الانماط اللغوية مثل التنوين ، التعجب 

-التحليل إلى حروف ومقاطع.

الاستماع إلى قراءة الزميل. 
	أن يقرأ الطالب درس القراءة (بلدي الاردن) قراءة جاهرة معبرة .

أن يستمع الطالب إلى قراءة زميله اثناء الحصة 

أن يحلل الطالب السطر الأخير من الدرس إلى حروف ومقاطع بشكل صحيح    
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال مسابقة تعليمية لكلمات الدرس الصعبة 

، استعداد الطلبة للقراءة من خلال الجلوس الصحيح . 

*قراءة القدوة / قراءة توزيعية :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة 

تدريب الطلبة على قراءة الصيغ اللفظية  والانماط مثل الاستفهام ، الوصل ، النداء ، التنوين  قراءة معبرة مناسبة .

قراءة من لم يقرأمن الطلبة . 

رصد العلامات مع مراعاة الفروق الفردية أثناء القراءة .

*أرشد الطلبة إلى الاستماع إلى قراءة الزميل أثناء الحصة 

*العمل الكتابي : أكلف الطلبة بتحليل السطر الأخير من الدرس كلمة كلمة إلى حروف ومقاطع على الدفتر وذلك بعد مراجعة الطلبة بالتحليل إلى حروف ومقاطع ، اتابع الطلبة خلال الحل.

غلق الموقف التعليمي:

تلخيص درس القراءة 
	5

20

10

5
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

قراءة الدرس قراءة جاهرة 
الاستماع إلى قراءة الزميل 

تحليل السطر الاخير من الدرس إلى حروف ومقاطع


	


موضوع الدرس  : التدريبات ( 1 )                                       التعلم القبلي : قراءة القدوة  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	لفظ الكلمات ملاحظا نطق حرف المد
قراءة الجمل قراءة معبرة
اختيار المعنى المناسب للكلمات (حلق،منحوتة،أفواج،بقعة )
التزام النظام أثناء الحصة  
	أن يلفظ الطالب الكلمات في التمرين الاول ملاحظا نطق حرف المد بصوت واضح  

ان يقرا الطالب الجمل في التمرين الثاني قراءة معبرة
أن يختار الطالب معاني الكلمات التالية (حلق،منحوتة،أفواج،بقعة) .

ان يلتزم الطالب النظام اثناء الحصة 
	التمهيد: أمهد للدرس قراءة القدوة

*العمل في الكتاب المدرسي /القراءة الجهرية 

عرض الكلمات على السبورة ثم تكليف الطلبة بلفظ الكلمات ملاحظا نطق حرف المد جماعيا ثم فرديا وهكذا 

أكلف الطلبة كإثراء للتمرين باستخراج الكلمات التي تحوي حروف المد من درس القراءة  ولفظه بشكل صحيح 

اعزز الطلبة على ذلك 

القراءة الجهرية :

*عرض الجمل في التمرين الثاني على السبورة من ثم لفظ الجمل جماعيا وزمريا وفرديا قراءة معبرة
*الانتقال الى السؤال الثالث لاختيار المعنى المناسب عرض الجمل على السبورة ويقوم الطلبة بقراءة الجمل واختيار المعنى المناسب للكلمة المونة 

تعزيز الطلبة المجيدين 
ومن ثم وضع الكلمات المونة في جمل مفيدة من قبل الطلبة 
*أرشد الطلبة غلى التزام النظام اثناء الحصة 

 غلق الموقف التعليمي: تكليف الطلبة بواجب بيتي بكتابة عشرة كلمات فيها حرف مد 
	5
15

15

2
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

لفظ الكلمات ملاحظا نطق حرف المد
قراءة الجمل قراءة معبرة
اختيار المعنى المناسب للكلمات (حلق،منحوتة،أفواج،بقعة )

	


موضوع الدرس  : التدريبات ( 2 )                                    التعلم القبلي : قراءة القدوة  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية  
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	يكمل شفويا على النمط
ملا الفراغ بالكلمة المناسبة
ملأ الفراغ على نمط المثال ( هبط-هبوطا)
التزام النظام أثناء الحصة  
	أن يكمل الطالب الجمل شفويا على نمط المثال بشكل صحيح
ان يملأ الطالب الفراغ بالكلمة المناسبة
ان يملأ الطالب الفراغ على نمط المثال ( هبط-هبوطا) 

ان يلتزم الطالب النظام أثناء الحصة 


	التمهيد: أمهد للدرس قراءة القدوة

* الشرح والتوضيح/القراءة الجاهرة  /العمل في الكتاب المدرسي :

سيتم توزيع بطاقات بالجمل و بالاختيارات الموجودة في الكتاب ثم قراءة الجمل  قراءة جاهرة وعلى شكل لعبة يختار الطالب الجملة وما يناسبها مثال

( انا من الاردن – انا اردني )

* عرض جمل السؤال 5 على السبورة ويقوم الطلبة بقراءتها ويقوم الطلبة بملا الفراغ بالكلمة المناسبة بشكل فردي ثم جماعي 
* اقوم بعرض امثلة على السؤال 6 ليكمل الطالب على هذا النمط
هبط --- هبوطا

نزل--- نزولا

ويكمل الطالب السؤال بشكل فردي ثم جماعي

اقوم بتعزيز الطلبة المجيدين .
*أرشد الطلبة إلى المحافظة على نظافة الكتاب أثناء غلق الموقف التعليمي: التصحيح للطلبة
	5

10

10

10

5
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

يكمل شفويا على النمط
ملا الفراغ بالكلمة المناسبة 
ملأ الفراغ على نمط المثال ( هبط-هبوطا)

	


موضوع الدرس  اكتب                                               التعلم القبلي : كتابة كلمات  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	يملا الفراغ ملاحظا التعجب
يملا  الفراغ على نمط المثال
يكمل الفراغ( ﺔ - ة )
كتابة الجمل بخط جميل
	ان يملا الطالب الفراغ ملاحظا التعجب بشكل صحيح

ان يملا الطالب الفراغ في السؤال 2 على نمط المثال 
ان يكمل الطالب الفراغ بالحرف المناسب( ﺔ - ة )
ان يكتب الطالب الجملة بخط جميل ومرتب
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال كتابة كلامات بالتاء المربوطة ،وجمل تعجب
*كتابة الجمل على السبورة وحوار الطلبة بتكميل الجملة ملاحظا التعجب 

ما أوسع السماء !

يقوم الطلبة بقراءة الجمل متعجبا ومناقشة لماذا نضع علامة التعجب في نهاية الجملة ؟ 

*عرض الجمل في سؤال 2 على الطلبة وقراتها ومن خلال القراءة يكمل الطالب على النمط 

مثال:

يسعد الطالب بالنجاح-----السعادة للطالب

ويكمل الطلبة على هذا النمط بشكل فردي ثم جماعي

واقوم بتعزيز الطلبة المجيدين

*عرض جمل السؤال الثالث على السبورة لكن كل جملة ناقصة حرف(ﺔ - ة) يقوم الطالب بقراءة الجملة ويكمل الكلمة بالحرف الناقص وهكذا حتى نهاية السؤال بعد شرح وتوضيح متى يوضع كل حرف
العمل في الكتاب المدرسي :

أكلف الطلبة بكتابة الجمل في السؤال الرابع بخط جميل ومرتب على الكتاب 

أتابع الطلبة خلال الكتابة وألاحظ كتاباتهم .

غلق الموقف التعليمي:

بعرض اجمل كتابة للطلبة 
	3
10
10
15
2
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

يملا الفراغ بالكلمة المناسبة
يملا  الفراغ بحرفي ( اء ) في كل فراغ 

كتابة الجمل بخط جميل

	


موضوع الدرس  : الاملاء  المنظور                           التعلم القبلي : الكتابة بخط جميل   

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

 كيفية كتابة الكلمات بشكل صيحيح

مهارة :

-الكتابة غيبا
-المناقشة

اتجاه:

-التزام الامانة    
	أن يناقش الطالب النص الاملائي خلال عشر دقائق

أن يكتب الطالب النص الاملائي على دفتره بخط واضح 

أن يلتزم الطالب الأمانة أثناء الاملاء
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال كتابة كلمات تنتهي بالتاء المربوطة
*عرض النص الاملائي  ثم مناقشة الطلبة بالنص الاملائي من الناحية الاملائية والنحوية وذلك بعد طرح عدة أسئلة على النص

*تدريب الطلبة على السبورة على كتابة النص الاملائي كلمة كلمة .

*استعداد الطلبة للاملاء وذلك ب :

1.تجيز الدفتر بتسطيره وكتابة العنوان 

2.تجهيز الادوات من قلم وممحاة.

3.الجلسة الصحيحة أثناء الاملاء

4. التاني أثناء الكتابة 

5. التزام الامانة اقتداء برسول الله صلى الله عليه وسلم 

-املي عليهم النص بتأني ثم أعيد إملائه مرة اخرى 

-جمع الدفاتر وتصحيحها 

غلق الموقف التعليمي: تعزيز الطلبة المتميزون في الاختبار امام زملائهم
	3
15
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2
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

مناقشة النص الاملائي
كتابة النص الاملائي بخط واضح على دفتر الاملاء

التزام الأمانة أثناء الاملاء


	


موضوع الدرس  : عمان                                         التعلم القبلي : عاصمة الاردن   
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :
 موضوع الانشودة

مهارة :

-الانشاد 

-القراءة 

-الحوار والمناقشة

اتجاه:

حب عمان       
	أن ينشد الطالب انشودة (عمان) بشكل صحيح

أن يناقش الطالب موضوع الأنشودة خلال عشر دقائق

أن يردد الطالب الأنشودة مع التمثيل بشكل صحيح

ان ينمو في نفس الطالب حب بلده الاردن .     
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال محاورة الطلبة  عن عمان ثم التوصل من خلالها إلى موضوع الأنشودة
* القراءة الجاهرة :

أقوم بقراءة الأنشودة غير ملحنة ثم أكلف الطلبة المتميزون بقرائتها كذلك غير ملحنة مرة واحدة ، ثم اقوم بقرائتها ملحنة ثم أكلف الطلبة المتميزون بقرائتها ملحنة ثلاث مرات ثم قرائتها جماعيا مرة واحدة 

*الحوار والمناقشة :

أناقش مع الطلبة موضوع الانشودة.

*ترديد الانشودة جماعيا ثم زمريا ثم فرديا  مع التمثيل  ثم زمريا على السبورة 

* أحاور الطلبة : ما اجمل مافي الوطن  ؟ لماذا ؟ وهكذا 

غلق الموقف التعليمي:

رسم ما عبرت عنه الأنشودة  
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3
	الملاحظة باستخدام اداة :

قائمة شطب 

المعيار
نعم
لا
إنشاد الأنشودة بشكل صحيح 
مناقشة موضوع الأنشودة   
ترديد الأنشودة مع التمثيل  
التعود على النشاط

	


موضوع الدرس  : نشاط                                          التعلم القبلي : المفرد والمثنى   

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	التمييز بين المفرد والمثنى
تلوين الكلمات
المحافظة على نظافة الكتاب 
	أن يميز الطالب بين المفرد والمثنى
أن يلون الطالب الكلمة المفردة بلون اخضر والكلمة المثنى باللون الاحمر
أن يحافظ الطالب على نظافة كتابة
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال مناقشة الطلبة في المفرد والمثنى
الحوار مع الطلبة بخصوص بعض المفرد والمثنى واعطاء كلمات تدل على مفرد واخرى مثنى على نفس الكلمات
عرض الاجابات ومن ثم مناقشتهم بالاجابات الصحيحة 

أكلف الطلبة بحل النشاط صفحة 51 بشكل فردي
والتجوال بين الطلبة وتعزيزهم

أرشد الطلبة إلى المحافظة على نظافة الكتاب أثناء

* غلق الموقف التعليمي: تعزيز الطلبة المتميزون في اجاباتهم امام زملائهم
	5

15
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5
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

التمييز بين المفرد والمثنى
تلوين الكلمات
المحافظة على نظافة الكتاب

	


